

Za vsakim katehetskim (veroučnim) letom pridejo počitnice; a tudi za počitnicami pride **NOVO VEROUČNO LETO**. Začeli ga bomo na praznik Marijinega rojstva, v petek, 8. septembra, pri večer- ni sveti maši ob 19.00. Otroci, starši in učitelji boste prejeli poseben blagoslov; prav tako bomo blagoslovili šolske torbe, knjige, zvezke. Otroci, prinesite jih s seboj! Praznična maša na Marijin rojstni dan bo prva veroučna ura v novem katehetskem letu. Lepo povabljeni starši – prvi kateheti, otroci, učitelji. Ker naslednji dan ni pouka, bo lažje. Veroučne učbenike, ki jih ne potrebujete več, lahko darujete za druge veroučence. Prinesite jih ta večer! Za prvi teden verouka (11. - 15. 9.) bo urnik predstavljen v pisnih obvestilih veroučencem in staršem.

OBVESTILA

Vseslovensko srečanje mladih v Stični bo v soboto, 16. septembra. Za potovanje se bomo pridružili mladim iz Ptuja.

Slomškova nedelja, 24. september Blaženega A. M. Slomška bomo počastili (v pesmi in besedi) pri dopoldanski maši ob 8.00 in 10.00.

Osrednja škofijska slovesnost bo v zavodu A. M. Slomška v Mariboru, Vrbanska c. 30, ob 15.00.

V nedeljo, 1. oktobra, bo pri romarski maši ob 16.00 minoritski ponovinec br. Vlado Rufin Predikaka iz župnije sv. Jurija na Ptujju obhajal **slovesne redovne zaobljube**.

Romanje v Sveto deželo - Izrael in Palestina (dekanija Dravsko polje) 26. februar do 5. marec 2018. Strokovno vodstvo: prof. p. Milan Holc. Romarski program sledi.



Na začetku šolskega leta vpraša učitelj otroke, kaj želijo postati, ko bodo veliki.

Pravi Jure: »Jaz bom postal pilot.«

Rok: »Jaz bom strojevodja.«

In Nik: »Jaz bi pa rad postal dedek.«

Učitelj presenečeno: »Čemu pa?«

Nik: »Ja, dedek ima zmeraj denar v žepu in mu ni potrebno vsak dan hoditi v službo.« ☺

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



PRISLUHNI IN POGUMNO ODGOVORI
Škofijski molitveni dan za nove duhovne poklice,
svetost in stanovitnost poklicanih
Ptujška Gora, sobota, 9. september 2017



Molitveni dan bo dan zahvale!

- Dan zahvale za vse, ki v škofovskem, duhovniškem, diakonskem, redovniškem, misijonskem ali drugih cerkvenih poklicih velikodušno razdajajo svoje življenje v službi Bogu in ljudem.

- Dan zahvale za vse mlade, ki so že odgovorili na Božji klic ter se v bogoslovju ali različnih redovnih ustanovah pripravljajo na svojo življenjsko poklicanost in poslanstvo.

Molitveni dan bo dan goreče prošnje!

- Dan prošnje za svetost in stanovitnost že poklicanih.

- Dan prošnje za zadostno število novih duhovnih poklicev ter za velikodušen odgovor mladim, ki so že poklicani.

Ob 8.30 začetek molitvenega dneva na treh mestih hkrati:

- v baziliki Marije Zavetnice s plaščem bo molitvena ura pred izpostavljenim Najsvetejšim (vodi dekanija Zavrč),
- v Franciškovski dvorani bo program za otroke in mlade, zlasti za ministrante (p. Damjan Tikvič, OFM Conv.),
- po romarski poti bodo molivci iz ptujške dekanije vodili križev pot.

Ob 9.30 bodo v cerkvi pete litanije Matere Božje z odpevi.

Ob 10.00 sveta maša – somaševanje vodi nadškof metropolit Alojzij Cvikl DJ. Trije bogoslovci bodo sprejeti med pripravnike za diakonat in prezbiterat.

VOJSKA BREZMADEŽNE MILITIA IMMACULATAE (M. I.)



Vojsko Brezmadežne je ustanovil sv. Maksimilijan Kolbe 16. oktobra 1917 v Rimu skupaj s šestimi brati. Opisal jo je kot »globalna vizija katoliškega življenja v novi obliki. Močno je povezana z Brezmadežno, našo posrednico pri Jezusu« (KS 1220). Nastala je kot odgovor na mlačnost kristjanov in žalitve prostožidarjev, ki so javno žalili papeža in Cerkev.

Cilj Vojske Brezmadežne je tako splošen kot njeno poslanstvo. Zavzema se, da bi se vsi ljudje spreobrnili k Bogu, tako katoličani kot neverni, in se posvetili Brezmadežni Devici Mariji. Ni dovolj samo moliti, treba je tudi delovati in oznanjati vero v Boga in pobožnost do Marije s sredstvi družbenega obveščanja.

Vojska Brezmadežne je javno združenje vernikov, ki je odprto za laike, redovnike, redovnice in duhovnike.

Člani Vojske Brezmadežne in častilci Brezmadežne lepo vabljeni na praznovanje 100. obletnice ustanovitve Vojske Brezmadežne na Ptujsko Goro, 8. septembra 2017.

Program praznovanja:

9.00 Molitvena ura

ob izpostavljenih relikvijah sv. Maksimilijana Kolbeja

10.00 Slovesna maša:

somaševanje vodi prov. minister p. Milan Kos

11.30 Predstavitve novega kratkega filma

o Vojski Brezmadežne in p. Maksimilijanu Kolbeju:
pogovor z režiserjem Davidom Sipošem

Ljubite jo in molite!

Želim vam, da bi se vsak dan, vsak trenutek bližali Brezmadežni, da bi jo vedno bolj spoznavali in jo vedno bolj ljubili; da bi vas vedno bolj prevzemale njene misli, nameni in čustva, da bi vas prešinjala njena ljubezen do Jezusa ... Z eno besedo: da bi madeži greha in nepopolnosti bili vedno manjši in redkejši.

Sv. Maksimilijan Kolbe

